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[loOBEPKA AOMALLIHETO
30AQHMS

Aamrua.pdo/test:
1 Ne 25,28,30,33




PasmuHka!
PewwnTb YCTHO YPOBHEHMUSA

ae) X>—25x =10
3)x(x—1D(x+2)=0
_xP=(

01 = 0,03

Kakue u3 smux ypaenenuii ne aeaaromca ueavimu?
Kakoea cmenens yenvix ypaenenuii?



eAble YPABHEeHMUA I cmenenu

€ VPABHEHUSL.




LleAblie ypaBHeHMUA I I cmenenu
(keaopammnoe)

111 Bapuanr
x2-12x+36=0
D=0,1 xkopenb
x=6.

b ypagHeHUe




LleAblie ypaBHeHMUA I I I cmenenu

cuiume ypaeHeHusm.

m Il eapuanm 11 ¢apuanm
x(x-6) *=0
x=0, x=6

2 KopHs

embv ypasHeHue




LleAble YPABHEHUSA

8bl Oymaeme CKOJIbKO KOpHeU
UMems ypasHeHue

I, n-11 cmenenu?

Amu, wiecmu, cemu




Ob6o06LLeHue
41 CUCTEMATU3ALMUSA 3HOHUU

YpaBHeHue P(x)=0, P(x) -MHorouneH craHaapTHOro BUAa, cteneHun Gonbluei 2

Cnoco6bl pelueHus:

BBegeHue HoBOM
nepemMeHHoOu

Pa3noxeHue Ha
MHOXUTENu
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TOXAecTBa
COKpaLLeHHOro
YMHOXeHUA

BblHECeHue
obwero
MHOXWUTensA 3a
CKOOKM




bukBaaparHoe ypaBHEeHHE:
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Pewntb OMKBAAPATHbLIE
YPABHEHMUS




http://opengia.ru:

AdTb METOA M PeLUNTb YPABHEHHUE:
o J10AA8
bHO: Nec OF641B




PelunTb YPOBHEHMUSA
(pa6ota ¢ MAMSTKON)

€TOA U peLUnTb YPABHEHHE:

(x* —5x)(x*-5x+10)+ 24 =0




JKCNpecc-AMArHOCTUKA Mo TeMe:
eAoe YPOBHEHUE U ero KOpPHM)

TECT 5
BRODMAHT |

AATEBPA
3KcnP£cc-nuArHocm KA

NeNe 4,5,6,8
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P XYPOBHEB IR TECTR
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B3aumonpoBepKd pe3yAbTATOB
TeCTHUPOBAHMS

QHT 2 BAPUAHT




Pecprekcus
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OMdAdLLHEE 3AAJdHMNE




